
LEMBAGA PENDIDIKAN ANAK USIA DINI (PAUD) 
TK. DHARMA WANITA II MUARA PAYANG 

TERAKREDITASI B 
Alamat : Desa Muara Payang Kecamatan Muara Payang Kab. Lahat Kode Pos.31591  

E-Mail : tkdharmawanita211@yaho.com Hp.085269022905/081341590310 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA II 

KELAS/SEMESTER  : B / I 

TEMA    : TANAMAN 

SUBTEMA   : JENIS BUAH 

TOPIK    : AKU SAYANG BINATANG, TANAMAN DAN MAKHLUK 

  CIPTAAN TUHAN  

ALOKASI WAKTU  : 120 MENIT 

KD    : 1.1-1.2-2.3-2.4-2.1-3.2-4.2-3.6-4.6, 3.8-4.8-3.12-4.12-3.15-4.15 

ALAT DAN BAHAN  : Buah – buahan (Plastik), Pensil, gambar buah – buahan yang berbentuk 

  bulat, crayon, bibit pohon jeruk, pupuk,skop, air, buah jeruk. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat membiasakan berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Anak dapat menjaga dan merawat tanaman 

3. Anak dapat mengelompokan buah yang berbentuk bulat 

4. Anak dapat mewarnai dan meniru menulis nama – nama buah yang bentuknya bulat 

5. Anak dapat menanam buah jeruk 

6. Anak dapat menghitung buah jeruk 

7. Anak dapat mengerjakan tugas secara mandiri 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PEMBUKAAN (± 30 Menit) 

- Penerapan SOP Pembukaan 

- Berdiskusi tentang macam – macam buah dan bentuknya 

- Berdiskusi tentang manfaat buah bagi tubuh  

- Mengelompokan buah yang berbentuk bulat 

- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

2. KEGIATAN INTI (±60 Menit) 

- Guru dan anak mengamati macam – macam buah – buahan plastik yang di sedikan di 

sekolah 

- Guru mengajak anak untuk mengelompokan buah yang berbentuk bulat 

- Anak Mewarnai dan meniru menulis nama – nama buah yang bentuknya bulat 

- Guru menceritakan cara menanam buah jeruk 

- Menghitung buah jeruk 

 

3. REACALLING 

- Merapikan alat –alat yang telah digunakan 

- Diskusi tentang perasaan diri selama melakuakan kegiatan bermain 

- Bila ada prilaku yang kurang tepat harus didiskusikan 

- Menceritakan dan menunjukan hasil karyanya 

- Penge=uatan pengetahuan yang didapat anak 

 

4. PENUTUP (± 30 Menit) 

- menanyakan perasaan selama bermain hari ini 

- berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai 

- bercerita pendek yang berisi pesan – pesan 

- menginformasikan kegiatan untuk besok 

- SOP Penutup 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN 

 

NAMA ANAK : 

 

KD DAN BIDANG 

PENGEMBANGAN 
INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

BM MM BSH BSB 

NILAI AGAMA 

DAN MORAL 

 

Membiasakan berdoa sebelum kegiatan 

menjaga dan merawat tanaman sebagai 

makhluk cipataan tuhan 

    

FISIK MOTORIK 

Anak dapat melakukan mewarnai gambar 

dan meniru menulis nama – nama buah 

yang bebentuk bulat 

    

KOGNITIF 

Memiliki prilaku kreatif mengenal dan 

menyampaikan tentang apa dan 

bagaimana benda – benda disekitar 

    

BAHASA 

Mengenal dan menunjukan kemampuan 

kosakata, keaksaraan awal macam – 

macam buah melalui bermain 

    

SOSIAL 

EMOSIONAL 

Memiliki prilaku yang mencerminkan 

sikap taat terhadap aturan sehari – hari 

    

SENI 

Mengenal dan menunjukan karya, 

aktifitas seni menggunakan berbagai 

media 

    

 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 

Hasil karya dapat berupa pekerjaan tangan, karya seni, atau tampilan : 

1.) Gambar 

2.) Lukisan 

3.) Hasil karya 

 

3. ANEKDOT 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERITIWA/PRILAKU 
    
Capaian Perkembangan : 
KD : 

 

 

 

 


